[Tea sector review – Azerbaijan]

Corrigendum [02 Aug 2023]

The following corrections were made to the PDF of the report after it went to print.

Page	Location	Text in printed PDF	Text in corrected PDF/ Notes
32	Entire page	The contesterd map (figure 3.8) has been replaced by	Figure 8 has been eliminated both from page 32 and from
		a photo	the table of contents – all references to the map in the text have also been eliminated.

Contact: publishing-submissions@fao.org